

二〇〇九年冬季訓練信息

羅馬書中神的福音 (六)

成為得勝者的關鍵—生命之靈的律，
為著身體的生活

成為得勝者的關鍵，乃是羅馬八章裏生命之靈的律；此章是為著迫切尋求者的一章聖經。羅馬七章是『在肉體裏』的經歷；羅馬八章是『在靈裏』的經歷。當我們享受生命之靈的律，會將我們引進十二章基督身體的實際裏。基督身體生活和事奉的一切關鍵是在我們裏面運行的生命之靈的律。

我們要經歷內住的基督作為生命之靈的律，就必須看見羅馬七、八章中的三個生命和四個律：第一，人受造的生命連同善的律是在我們魂裏；這律源自人天然的生命，就是人自己。第二，撒但邪惡的生命連同罪與死的律，是在我們的肉體裏；這律源自撒但，就是住在信徒肉體中的罪。第三，神聖非受造的生命連同生命之靈的律，是在我們人的靈裏；這律源自神，就是住在人靈裏的那靈。這三者連同這三個律，現今都在信徒裏面，很像神、人和撒但這三者當初在伊甸園裏的情形。除了這三個律在信徒裏面之外，還有神的律在信徒外面。我們需要認識每一種生命都有一個律，也需認識三一神已經經過成為肉體、釘死、復活並升天的過程，成了生命之靈的律，裝置在我們靈裏作為『科學的』律，就是自動的原則。如今，這生命之靈的律就是神聖生命的自然能力，乃是神聖生命自然的特性，和自有、自動的功能。

當我們一直摸著主並接觸祂，生命之靈的律就自動自發，且不必用力的作工：首先，我們必須停止自己的掙扎努力，看見罪是一個律，我們的意志絕不能勝過罪的律。我們也不該立志，乃該將心思置於靈且照著靈而行。第二，我們必須禱告、有倚靠的靈、呼求主，維持我們與祂的交通，而與內住、安置好、自動並在內裏運行的神合作。第三，我們必須顧到我們靈裏生命的感覺；例如死、生命、平

安和良心的感覺，好留在生命的交通裏，就是留在神聖生命的湧流裏，使生命之靈的律得以運行。第四，我們必須謹守我們的靈並保守我們的心。第五，我們必須照著靈而行，就是活在靈裏；這就必須花時間觀看主、不住的禱告、留在神聖生命的交通中，行在神聖的光中。第六，我們必須思念那靈的事，將心思置於靈；思念那靈的事，就是將心思置於靈且與主是一，在基督耶穌的心腸裏顧到召會同聖徒的事。將心思置於神的話，就能將心思置於靈。第七，我們必須靠著那靈治死身體的行為。第八，我們必須作神的兒子，被那靈引導，就是要顧到裏面的膏油塗抹，也要顧到我們靈裏的安息。第九，我們在兒子名分的靈裏呼叫父，這樣的呼叫表達我們與神親密關係的甜美。第十，我們必須在代求的那靈裏，為著完滿的兒子名分，就是我們的身體得贖而歎息。第十一，我們必須愛神，並被基督的愛困迫、約束、推動，而在一切事上得勝有餘。

經過過程並終極完成的三一神，作為生命之靈的律自發、自動的能力，在我們裏面完成以下的事：第一，這能力使我們的心傾向神。第二，這能力使我們向著神是順從的。第三，這能力使我們作神命定我們的善工，好使我們過召會生活並為耶穌作見證。第四，這能力使我們盡心盡力為主勞苦。第五，這能力使我們的事奉活而新鮮。

至終，我們對內住之靈這神聖生命自動的律的享受，乃是在基督的身體裏，並為著基督的身體。這享受有一個目標，就是使我們在生命、性情和彰顯上，但不在神格上，與神一樣，以達成神永遠經綸的目標。

(邱賢德)

報·告·事·項

- ◆ 新春福音相調大會於二月二十七日週六在台大綜合體育館舉行，第一場在上午十點至中午十二點半舉行，第二場在下午兩點至四點半舉行，戶外福音棚開放時間為上午十一點至下午五點。
- ◆ 台北市召會週訊自第六〇一期起，將停印紙本；當期排版檔將於兩天前，上載於週訊網站上，聖徒可直接下載，或在網站上瀏覽，或訂閱電子報。

法國巴黎開展近況蒙恩分享

裝備法語，傳講真理

巴黎召會在一月有兩個週末舉行冬季訓練『羅馬書中神的福音』結晶讀經錄影訓練。雖然一個週末要進入六篇信息，相當緊湊，但眾聖徒非常享受職事的信息。我們都在從神的兒女成為神的後嗣之過程中，也能作神真正的祭司，不斷的被神充滿，成為祂的彰顯，建造基督的身體。

在一月初，十位台灣的全時間訓練學員到此開展兩週。他們滿有喜樂與負擔，與本地聖徒配搭傳福音；雖然法語不流利，在分送約翰福音與雷瑪卡的過程中，卻經歷主經綸之靈的澆灌。許多法國人在路上與聖徒一同呼求主名並禱告。願主記念所有留下資料的福音朋友，使他們向著主的話繼續敞開。

學員也被分到各家接待並參加聚會。其中在一次小排時，他們分享參加全時間訓練的經歷。多位在巴黎得救兩、三年的弟兄姊妹聽了之後，都非常羨慕參加這樣的訓練，但其中一些人有意簽證或工作的

問題。求主記念他們接受成全的心願！

此外，我們在語言的學習上有進步，也和老師及同學相處甚歡。我們常利用作業及考試的機會，說到福音的真理及我們對神的經歷。老師還主動詢問我們家的地址，請我們留下電郵。我們則邀請她來家裏用餐，她已同意。班上一位同學是基督徒，參加過兩次小排聚會，已過主日帶朋友一起參加聚會與錄影訓練。另一位同學也帶她的基督徒朋友參加小排和禱告聚會。一位曾在台灣學習針灸的法國人到我們家用餐，聆聽我們禱告的經歷。

我們住在同一棟樓的鄰居彼此邀約，在二月中旬一起聚餐。他們大都是二十幾歲的青年人。這是所有鄰居首次一起聚集，願主聖別這個活動，並給我們機會把福音的真理供應給他們。

末了，請眾聖徒為我們被成全，能以法語交通高峰真理而多有代禱。更盼望在此求學的青年聖徒，都能說流利的法語，並且積極的裝備真理。為此，我們在主日擘餅聚會前，有一小時的法語『禱研背講』聚會，好讓聖徒能用高品的福音接觸本地人，並且餵養他們。願主的旨意行在法國這地，如同行在天上！
(謝雨宸·謝林思涵)

全台鄉鎮開展蒙恩報導—枋寮召會

作得人的漁夫

屏東縣枋寮鄉地廣物博，山明水秀，交通便利，是公路台十七（海線）與台一（山線）的交界處，也是前往墾丁及花東的必經之地。在鐵路方面，枋寮是縱貫線的終點，也是南迴鐵路的起點。因沿山傍海，氣候溫暖，而有聞名全省的蓮霧、芒果、和荔枝，也是吻仔魚的出產地，漁港天天有新鮮的魚貨供應。此地民風純樸，居民熱情好客。

枋寮鄉人口大約有兩萬七千人。行政單位與商業區皆密集，有一所完全中學，五所小學。召會有兩位姊妹任教於高中及小學；所接觸的福音朋友亦廣佈於各階層。盼望藉由兒童排得兒童及家長，到校園得青少年，以培育健康的屬靈後代，得著本地的家；傳揚福音，牧養聖徒。若有兩個完整的家及有心願下鄉開展的聖徒一同配搭，必能得著繁增。

枋寮召會人數雖少，卻樣樣俱全。目前主日聚會人數約十五人。在真理追求方面，更是緊緊跟隨職

事的帶領，鼓勵聖徒參加一年七次的特會和訓練，並藉著晨興聖言，進入職事信息的負擔。二〇〇九年，服事弟兄們在屏市縣的帶領，就是加強申言及讀經小組的實行。今年度有生命、事奉及真理信息各八篇的成全。此外，尚有生命讀經及書報的共同追求，以及事奉的交通。召會生活既豐富又扎實！

枋寮召會的會所一樓是聚會場地，可容納六、七十人，以及一個寬闊便利的廚房。二、三樓各有一個大房間，可提供兩個家庭住宿，其餘房間尚可接待十人左右。會所後面是一個傳統市場，生活十分便利。近一百五十公尺就有一間國小。如果聖徒有負擔移民開展，每月只需五、六千元，就能租到一個非常寬敞舒適的住家。歡迎聖徒來此配搭開展，加強此地金燈臺的見證。
(林祖厚／陳良瑞)

臺灣福音書房訂於二月二十六日（下午一點至六點）至二十七日（上午九點至下午六點），在信基大樓五樓舉行書報推廣特展。各類書報及電子影音產品，皆有優惠折扣。初信一年以內者或福音朋友現場購書，即獲贈品。

六會所福音聚會報導

展館導覽，訴說主愛

六會所於一月三十一日晚上在信基大樓舉辦一場別開生面的福音聚會。鑑於地利之便，弟兄們早在福音聚會前就交通，要善用信基大樓的資源，特別是位於信基大樓四樓『主的恢復展覽館』。



▲ 六會所聖徒在展覽館向福音朋友介紹主的恢復

福音聚會前，除了有豐富的愛筵，餐後特別安排弟兄姊妹及其邀約的福音朋友，參觀主的恢復展覽館。姊妹們配搭導覽，向福音朋友介紹召會歷史、台灣早期的召會生活、主恢復在話語上的豐富，以及聖經恢復本在全地的推廣等。

導覽過程中也帶入福音的負擔，向福音朋友訴說主耶穌如何為歷代聖徒所愛戴。主是如此甜美可愛，儘管聖徒曾遭逼迫，卻仍堅守信仰，甚至捨命殉道。在台灣早期的召會生活，聖徒儘管外在環境為難，但因對福音的火熱，在短短五年內，得救的人數就有百倍的繁增！如今我們藉著聖經恢復本的推廣，將真理普及到各地。姊妹們熱切的向福音朋友介紹這位不受時間遞遷而陳舊、不因為地域分別而有不同的主。

參觀展覽館之後，就是福音聚會，有詩歌、見證及福音短講。青少年以鋼琴、長笛和吉他伴奏詩歌展覽，讓人不能小看他們年輕！剛受浸兩個月的姊妹則分享參加讀經小組的經歷。她從受壓甚重的光景，因主的話得到釋放！參加的福音朋友也在聚會中綻放出喜樂的笑容。

會後有兩位福音朋友受浸，為數雖不多，但相信福音的種子已撒在福音朋友的裏面。我們仍願意勞苦耕耘，殷切期待收割的日子來到！（朱聖惠）

十三會所青少年寒假生活操練報導

贖回光陰，為主使用

十三會所青少年服事於去年十一月開始服事十六位小六生；為幫助青少年進入召會生活，特別利用寒假的兩週時間舉行生活操練。

寒假生活操練內容包括完成學校的寒假作業、追求聖經、唱詩、背經、生命教育影片欣賞、個人空間的收納、和時間表的規畫等。另外，服事者還安排他們參訪育幼院，向院童展覽詩歌，以及運動和會所整潔，並在最後一天至青少年的家裏參觀他們房間整理的情况。

本次寒假生活操練特別請高中及大學聖徒配搭，好成全這班青年人，使他們在服事人的負擔和性格操練上受成全。在寒假生活操練後，參加者分享他們在生活、性格、和真理追求上，皆得有實際的操練和幫助。藉生命教育影片的欣賞和學習單的分享

討論，他們願意和父母建立和諧正確的互動。藉著參訪育幼院，他們更珍惜神所賜的恩典與祝福。

在短短的生活操練後，青少年在會所整潔的服事中，和諧一致的配搭，完成分配給他們的項目。服事者看見他們認真和用心的表現，深覺花費在青少年身上，真是值得！願主在這彎曲悖謬的世代中，得著許多貴重的器皿！（呂韓曉青／郭顏廷珍）



▲ 十三會所青少年服事會所的整潔



屬 · 靈 · 書 · 報 · 導 · 讀

新約總論第九冊 (第 290 至 294 篇)

書號：4063-9A

李常受弟兄於一九八六年冬季訓練，從經歷、享受、並彰顯基督的觀點，查讀整本新約，內容豐碩，編為『新約總論』第二百六十五篇至四百三十六篇；本書內容為其中頭三十篇。



本書簡介

這五篇信息幫助我們看見在行傳中所啓示，關於經歷、享受、並彰顯基督的各面，包括基督作為在復活裏的一位、在升天裏的一位、生命的創始者、神的僕人、房角石、元首和救主、人子、萬人的主、審判者、神的長子、耶穌的靈、主耶穌、要審判天下的人、和神及福音的內容等十五項。

真理要點

一、在行傳一章三節，主耶穌這在復活裏的一位，必定幫助門徒對神的國有正確的領悟。門徒必定開始看見，神的國是基督作生命擴展到祂的信徒裏，也是基督作生命的繁殖所形成的範圍，使神在其中得以在祂的生命裏掌權。門徒現今是基督的繁殖、擴展，即神國的一部分。

二、那為匠人所輕棄、棄絕的石頭，已成了房角石（徒四11）。詩篇一百一十八篇二十二節豫言這事；主耶穌在馬太二十一章四十二節也引用這節，指明祂是為著神建造的石頭。我們的救主基督是石頭，這事實啓示神的救恩是為著神的建造。神寶貴祂，叫祂從死人中復活，使祂成為房角石，就是聯絡建築物兩面牆的特出石頭。基督是神居所的房角石，將猶太信徒與外邦信徒這兩面牆連結起來。

三、譯為『元首』的原文是archegos，阿契高斯，意思是創始者、起源、起始者、元首、和元帥。這辭在新約裏只用了四次，都是指著基督。基督超越一切，自然而然是帶著權柄的元首。祂被神高舉作一切君王的首、管治者，為要安排環境，使神所揀選的人相信祂，得著救恩。

四、行傳七章五十五節說到，『司提反滿有聖靈，定睛望天，看見神的榮耀，又看見耶穌站在神的右邊。』這節啓示在諸天之上的基督仍有祂的人

性，仍有人的性情。同時，司提反看見神的榮耀，又看見人子耶穌站在神的右邊。在整本新約裏，這事只發生過一次。這對遭受逼迫的人是極大的表白與鼓勵。基督是人子，站在神的右邊，安慰、鼓勵、並加強那為祂殉道的人。

生命經歷

一、因著基督被立為主和元首，祂便澆灌下聖靈在祂的身體上。我們若要經歷聖靈的浸，首先必須知道主已經升天，作了主，作了元首（徒二36）。然後，我們必須與身體有一個正確的關係：我們認識祂的身體，我們是祂身體上一個重生的肢體，並且是正確的聯於身體。在這個立場上我們就能確實的經歷那奇妙之聖靈的浸。

二、復活的基督，藉著祂第二次的出生，就是祂的復活，生為神的長子；祂乃是那聖的、那可靠的。『那聖的、那可靠的』所涵括的範圍，比『救主』和『長子』這些名稱所涵括的寬廣多了。那聖的、那可靠的乃是基督所是的各方面，成了神給我們的憐憫。這是保羅在祂的福音信息裏所傳揚的。今天，我們也需要像保羅一樣豐富且拔高的傳講基督。

三、行傳二十六章十八節是主向保羅啓示之完滿、完全、徹底的福音。我們需要像保羅一樣經歷主耶穌的顯現，祂的顯現就要給我們一個異象。我們若經歷這全備的福音，我們就不僅是個傳講的人，我們將是一個見證人。所以，我們應當禱告：『求主開我的眼睛，並且徹底使我從一切黑暗轉入光明。使我從撒但的權下轉向神，並且赦免我一切的罪。主阿，聖別我，使我在眾聖徒中間，享受你作我的分。』

問題研討

一、試說明經歷復活的基督作生命，進而認識神國的實際。

二、何謂對聖靈的浸正確的認識與經歷？

三、何謂傳揚福音正確的經歷與內容？

（陶國清）

下期預告：

2月28日：《基督徒生活與召會生活極重要的原則》
(3138)

3月7日：《團體基督的異象與經歷》(2369)

3月14日：《用話與靈帶領少年人》第1至7篇
(3146)